
Instrucciones de instalación del revestimiento



Importante
• El revestimiento exterior dasso
XTR/CTECH es un producto natural, y cierta
variación en el color, veta y apariencia es
normal. El color puede cambiar rápidamente
de su estado original a marrón o gris, según las
condiciones climáticas y el programa de
mantenimiento.

• Pequeñas grietas y astillas en la
superficie y en los extremos de las tablas
pueden aparecer debido a las diferentes
características de secado de la superficie y los
extremos cortados transversalmente. La
superficie también se volverá más rugosa con
el tiempo. Este fenómeno es normal en la
mayoría de las especies de madera y se
minimiza en este producto gracias a su método
de producción patentado de tratamiento
térmico. Las grietas se pueden reducir aún más
aplicando cera en los extremos de las lamas.

• Mantenga un espacio de ventilación
de al menos 5-6 mm entre las lamas (en
dirección vertical). La instalación con los clips
dasso XTR/CTECH garantiza un espaciado
correcto de manera automática.

Debido a la estabilidad de las tablas y a la
forma del sistema de unión en los extremos,
no se necesita espacio de expansión en la
longitud (los extremos de las lamas).

• No sellar los extremos de las lamas al
momento de la instalación anulará cualquier
reclamo realizado bajo la garantía

• El revestimiento de la pared puede
instalarse de forma vertical u horizontal. Sin
embargo, si se instala de forma vertical, la
lama inferior debe fijarse con tornillos para
evitar deslizamientos.

La instalación de viga
• Instale las vigas de acuerdo con la
línea del marco en primer lugar, las vigas
deben estar niveladas para cumplir con los
requisitos de diseño y los requisitos del
código local.
• La distancia entre dos líneas no debe
ser mayor a 462.5 mm.
• Tenga en cuenta: En los bordes del
revestimiento, mantenga una distancia de
5-10 mm respecto a los materiales
adyacentes para permitir una ventilación
suficiente.



• Cuando el perno de expansión se taladre en la pared, debe hacerse junto con el pegamento
a prueba de agua.
• Una vez finalizada la instalación de las vigas, se debe aplicar pegamento a prueba de agua en
toda la pared. Por favor, limpie el suelo y manténgalo limpio antes de la instalación.
• Elija un día soleado o nublado para hacer la instalación, evite el mal clima como días
lluviosos o nevados.

La instalación del revestimiento
• PASO 1 Nivelar la primera fila de
clips.
Comience con la fila más baja de clips y
asegúrese de que estén colocados
completamente nivelados (usando un nivel de
burbuja).
•PASO 2 Instalar la primera fila de lamas

-Sostenga la primera lama nivelada, deslice el
labio de la ranura en el borde inferior detrás
de las lengüetas de los clips.
- Asegúrese de que los clips se enganchen lo
suficientemente profundo en la ranura para
que las lamas queden niveladas. Golpear las
tablas debe hacerse con cuidado,
preferiblemente con un mazo de goma.
-Recomendamos siempre fijar los extremos
(juntas de extremo) de las lamas en una viga,
utilizando 2 clips.



• PASO 3 Instalar segunda fila de clips

Instale la segunda fila de clips, empujándolos hacia abajo en el borde superior de la primera fila de
lamas.

•PASO 4 Instalar la segunda fila de tablas



•PASO 5 Continuar con el resto
Continúe instalando las lamas de revestimiento de esta manera para cubrir toda la superficie.
Asegúrese de mantener los clips nivelados y de mantener suficiente espacio de ventilación (5-10
mm) en el borde.

Mantenimiento
Es posible dejar el revestimiento sin
mantenimiento; el resultado será una apariencia
rugosa y gris. Si desea mantener un color más
oscuro, es necesario aplicar regularmente aceite

•Limpie el revestimiento con agua.

•Deje que el revestimiento se seque.
Cuando el revestimiento esté completamente
seco, aplique el aceite de acuerdo con las
instrucciones del proveedor.

Almacenamiento
Las lamas Dasso XTR/CTECH deben
mantenerse alejadas de la luz solar directa.
La superficie de las lamas debe mantenerse
seca y no debe entrar en contacto directo con
el suelo.

Nota adicional
Si bien se toma todo el cuidado necesario
para garantizar la precisión de las
instrucciones de instalación, las
circunstancias individuales (ubicación,
subestructura y procedimientos de
instalación) pueden variar y están fuera del
control del fabricante. En caso de duda, le
recomendamos consultar al distribuidor.



Dibujo completo


